

股票简称: 友阿股份 股票代码: 002277 编号: 2024 - 033

## 湖南友谊阿波罗商业股份有限公司 关于调整2020年度第一期债权融资计划兑付方案的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

湖南友谊阿波罗商业股份有限公司(以下简称"公司")于 2020 年 8 月 3 日挂牌,于 2020 年 8 月 4 日非公开发行了金额为人民币 50,000 万元的湖南友谊阿波罗商业股份有限公司 2020 年度第一期债权融资计划,产品简称:"20 湘友谊阿波罗 ZR001",产品代码 20CFZR1194,产品期限:5年,付息式固定利率为:6.4%,并由华融湘江银行股份有限公司(现已更名"湖南银行股份有限公司")担任主承销商兼挂牌管理人,截止本公告日,该项债权融资计划本金余额人民币47,000 万元。

2024年7月30日,公司召开持有人会议,同意原定于2024年8月4日兑付湖南友谊阿波罗商业股份有限公司2020年度第一期债权融资计划本金10,000万元调整为兑付100万元,剩余9,900万元调整至2025年8月4日兑付。目前"20湘友谊阿波罗ZR001"的利息支付情况正常。

特此公告。

湖南友谊阿波罗商业股份有限公司 董事会 2024 年 7 月 31 日